Grupa 5 - Informacje o ryzyku związanym z użytkowaniem obuwia
Zgodnie z wymaganiami GPRS, przedstawiamy istotne informacje dotyczące potencjalnych zagrożeń związanych z użytkowaniem obuwia barefoot. Przed użytkowaniem produktu prosimy o zapoznanie się z dołączoną kartą produktu oraz poniższymi wskazówkami:
1. Unikanie szorstkich oraz ostrych powierzchni
Obuwie barefoot posiada zewnętrzną warstwę wykonaną z dzianiny, a także delikatne szwy i sznurowadła. Narażenie na szorstkie lub ostre powierzchnie może skutkować uszkodzeniem materiału, co może prowadzić do:
· przetarć,
· przecięć,
· zmechaceń,
· powstania dziur. 
Zaleca się użytkowanie obuwia na powierzchniach dostosowanych do tego typu konstrukcji, aby uniknąć przedwczesnego zużycia.
2. Unikanie śliskich powierzchni
Obuwie barefoot nie jest przystosowane do użytkowania na śliskich powierzchniach. Brak odpowiedniego bieżnika i specyfika konstrukcji mogą zwiększać ryzyko poślizgnięcia się i upadku. Użytkownik powinien zachować ostrożność i dostosować warunki użytkowania do właściwości obuwia.
3. Obuwie nie jest zabawką
Produkt nie jest przeznaczony do zabawy. Należy zwrócić szczególną uwagę na obecność małych elementów, które mogą stanowić zagrożenie dla dzieci. Istnieje ryzyko zadławienia się drobnymi częściami, dlatego obuwie powinno być przechowywane poza zasięgiem małych dzieci.
Bezpieczne użytkowanie produktu zapewni jego dłuższą trwałość oraz komfort noszenia.

